


« Llenb pabotbl —
PACCMOTPETb
Mepbl Beca.

= Hantu
NOC/I0BULbI O
Mepax.



MHANHIIAMM

« Munnurpamm - eanHmML@ Macchbl, oaHa m3
CEMU OCHOBHbIX eanHuL MexayHapoaHou
cucrembl eanHny (CH). CokpallieHHble
0603Ha4vYeHus: pycckoe Mn,
MexayHapogHoe mil.




I paMm

[ pPaMM, OCHOBHasa eanHuua Maccol B CIC
CUCTEME efIMHVL N OOABbHAs eanHMLUa
maccbl (0,001 kr) B MexxayHapoaHou
CUCTEMbI EANHNL.

CokpalleHHoe 0603HaYEHME: PYCCKOE T,
MeXayHapoaHoe g.
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hUOTPanm

« Knnorpamm — eamHuLa Maccbl, 0gHa 13
CEMU OCHOBHbIX eanHuL MexayHapoaHou
cucrembl eanHny (CH).

= CokpalleHHble 0603HaYEHUS: pYCCKOe KT,
MeXxayHapoaHoe Kg.




LICHTHED

« LleHTHep — eanHMUa Macchbl
« CokpallueHHble 0603Ha4YeHus1: pycckoe L.




TOHHA

= [OHHA — HAMMEeHOBaHUE Pa3INYHbIX
eaNHWL, Macchl.

= [OHHa MeTpuyeckaqa paBHa 1000 kr.

=« Ob0o3HayeHus: pycckoe m,
MeXayHapoaHoe t. *




DYHT

« OYHT - eAnHMLUA Maccbl, 0AHa U3 cemMu
OCHOBHbIX eanHuy, MexxayHapoaHou
cucrtembl eauHnl (CHA).

« CokpalleHHble 0603Ha4YeHus: pycckoe @,
MexxayHapoaHoe f.




1 DaH

« [paH — ycTapeBlWad eanHMLUA Macchl,
NMPUMEHSBLLASACS B PYCCKOU anTeKapCKoU
NpaKTUKe A0 BBEAEHUNA METPUYECKUX Mep.




lieneson

= 1 T=10uy = 1000 kr = 1000 000 r
« 1u=100kr=100000r

= 1 kr=1000r
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[10CNOBHLbI

=« Mepa — aeny Bepa
=« Man 30/10THKUK, Aa aopor!
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